

郎川街道:防范养老诈骗宣传进家门

郎溪讯 为切实提高辖区老年人防范新型养老诈骗的意识和能力。近期,郎川街道开展防范养老诈骗宣传进家门行动,来到建桥村大村童启龙老人家中宣传防诈骗知识。

活动中,志愿者们通过发放宣传资料和现场讲解的方式,用通俗易懂的语言向老年人介绍了养老诈骗犯罪分子惯用的手法、作案方式等内容,并重点对常见的“养老服务”“投

资养老”“电信诈骗冒充亲朋好友、公检法人员”等诈骗手段向老年人群体做了详细讲解。同时,耐心教他们下载“国家反诈中心”app,为他们开启来电预警提示,叮嘱他们不要贪图小利,听信陌生人,如果遇到可疑情况,第一时间与子女沟通或拨打报警电话,防止不必要的财产损失。

活动的最后,志愿者们还向与会的老人们送上了准备

的礼物。

通过此次宣传活动,有效增强了辖区老年人的反诈、反诈能力和水平,切实提高广大老年人对打击整治养老诈骗的知晓率和参与率。

下一步,郎川街道将继续组织宣传队到村民家门口,选择老人平时休息聊天的地方宣传,确保宣传有力度、有效果、有作用,为老年人的钱袋子再上一道防盗绳。(郎川街道)

伍牙山国有林场:美丽林场建设添活力

郎溪讯 根据县林长制改革工作要求,伍牙山国有林场开启了新一轮林长制伍牙山国有林场美丽林场林长制示范点建设。通过建设美化林场环境,保护森林资源,同时保护林区的生态环境,极大地改善职工居民生活条件。目前,各项工作已接近尾声。

道路绿化优环境。结合春季植树活动,在林场场部作业区、清水塘作业区的主要道路,实施道路绿化工程。总计

栽植樱花、石楠、榿木等绿化树种750株,绿化1.5公里。

森林抚育提质量。大力实施森林抚育工程,强化储备林建设,提升森林质量。全年共实施杉木、毛竹、枫香、油茶等4525亩。

文化活动添活力。实施职工文化广场建设,配套健身器材,围绕广场建设景观水池等。同时以新一轮林长制改革为载体,举办了掬蛋比赛、重阳登高、广场舞健身等系列

活动,极大丰富了职工工业余文化生活,增添了职工向心力。

后期,林场将进一步实施广场体育设施、景观节点等配套建设,实现职工“十分钟健身圈”的体验,使广大职工真正沐浴在绿色大自然怀抱。

林长制示范点美丽林场建设,打造了林场绿色宜居环境,促进人与自然的和谐发展,建设了稳定和谐的林区环境,探索了生态价值的实现新形式。(宗禾)

县供电公司:智能巡检 数字赋能提质效

郎溪讯 9月29日,在涛城镇长乐村,一台无人机正在对刚刚完成自动化改造的10千伏黄墅146线进行全自动智能巡检工作,这是宣城市范围内首套搭配5G无人机自动化机巢的10千伏配网智能巡检系统。

当天上午,该无人机从县供电公司涛城中心供电所无人机配网智能巡检中心起飞,到达6公里外的巡视点开始对设定线路进行巡视检查,整个巡检过程无一人跟随,便可完成自动巡航、自动探测、自动回巢和数据分析。依托于5G互联网技术,该无人机配网智能巡检系统可实现半径6.5千米范围内的全自动智能巡检。

相对于普通无人机巡检,该智能巡检系统可实现远程操控、巡检作业自主完成。巡检过程中可通过可见光和红外光实时检测线路状况,进行拍照,并通过建立配网隐患缺陷库、AI智能算法对隐患缺陷进行自动识别和预警,实现线路巡检精益化、高效化、智能化巡检。作业完成后无人机可精准返回机巢并自动进



行电池更换和充电,实现线路巡检“超长待机”。

“10千伏配网无人机智能巡检系统的投入使用为我们国庆假期保电以及“不二跳”线路治理提供有力保障。同时,将有效减少日常线路巡视工作中的人员投入,提高工作效率。”涛城中心供电所所长张勤说道。依托于该智能巡检系统,该公司在线路巡视工作方面将进一步解放人力资源,实现数字赋能、提质增效,切实为基层减负。

据了解,目前该公司已完成10千伏黄墅146线、10千伏涛城145线、10千伏郎涛

132线等多条10千伏配网线路共计180千米航线的建模规划及系统录入工作,只需一键起飞即可实现对设定线路的全自动智能巡检。截至目前,该智能巡检系统为国庆保电工作累计投入飞行50架次,巡视线路30千米,发现并消除隐患12处。

下一步,县供电公司将深化无人机智能巡检应用,搭配移动式机巢,实现全县境内的10千伏配网智能巡检全覆盖,积极打造无人机配网智能巡检样板,为公司数字化供电所建设打下坚实基础。

(孙政 张勤 王鹏)

警方在线

郎溪讯 在刚刚过去的国庆假期,人潮人海中,有一群蓝色身影在平凡岗位上默默付出,他们宣传普法、帮助迷失在路上的老人……他们就是郎溪交警。职责在肩,坚守岗位、忠诚履职。

10月7日,国庆小长假期间,郎溪交警像往常一样开展着工作,发现一位老人在郎川大道与亭子山路交叉口附近徘徊,当时

郎溪交警帮助九旬老人回家

车来车往,老人处境非常危险,于是赶忙将老人搀扶到岗亭。

经过简单的对话,郎溪交警得知是老人急切的想去参加重孙子的十岁生日宴,所以独自前往,走在路上迷失了方向,也联系不上家人。于是郎溪交警用警务设备识别出了老人的身份信息,联系上他的家人,家人正十分着急,郎溪交警告知了对方自己的位置,

请家属前来确认。

家里人表示非常担心老人会出意外,幸好及时找到,老人的家人对郎溪交警万分感谢。在此,郎溪交警提醒大家:老年人因年龄原因常有记忆力减退,行动不便的情况,单独出门容易走失甚至受伤,请大家照顾好自己家中的老人和小孩,避免让其单独出门,谨防意外。(交警大队)

安徽中医药大学二附属医院推动我县中医药事业发展

郎溪讯 为深入推进紧密型医联体建设和我县中医药工作,促进医院在中医药人才培养、重点专科建设、中医特色优势发挥等方面全面发展,自2021年12月以来,县中医院与安徽中医药大学第二附属医院正式建立了紧密型医联体合作关系。近一年来,安徽中医药大学第二附属医院派出驻点帮扶人员,结合我县实际积极开展新项目、新技术,为县域内及周边百姓提供高质量的中医药诊疗服务,广受好评。同时,驻点帮扶人员积极与我县医务人员融合服务,为县域内甚至周边百姓提供简、便、廉、验的中医药服务,取得了良好的社会效应,受到群众的高度认可。

在安徽中医药大学第二附属医院帮扶下,县中医院针灸推拿科今年上半年业务收入较同期增幅132.8%。2022年安徽省中医药传承创新项目(重点)成功立项,成功申报安徽省基层名中医1名,宣城市名中医1名。今年,县中医院还成为安徽中医药大学大学生社会实践基地和安徽中医药大学教学医院。

安徽中医药大学第二附属医院党委书记雷黎表示,安徽中医药大学第二附属医院将以县中医院的需求为导向,不断拓宽合作层面,深化合作内容,做实做细帮扶措施,总结“郎溪经验”,打造“郎溪模式”,为推动郎溪县中医药事业发展作出努力。

安徽中医药大学第二附属医院党委副书记、院长董昌武表示,医院驻点人员扎实推进各项帮扶措施,取得了一些成绩。后期工作中,要结合郎溪实际,做好顶层设计,制定需求清单,按照三级医院标准,对标实施,在学科发展规划、人才梯队培养、优势病种彰显等方面下功夫,不断补短板,强专科,为郎溪县县域内及周边百姓提供高质量的中医药诊疗服务。(县中医院)

梅渚镇:智障老人迷失走丢 热心村干部帮其寻找家人

郎溪讯 10月8日,梅渚镇中房村发现一名60岁左右的智障老人走失在黄楸树组附近,中房村村干部倾情相助,帮助老人找到家人并将其送回家,受到附近群众一致好评。

当日凌晨,家住上黄楸树组的中房村党总支副书记张娜娜同志得知老人走失情况后,立即前往对走失老人进行询问和安抚,将其带回自己家中,并汇同村党总支委员、村委委员刘怡宁和村民,找出衬衫、外套和棉鞋为其穿上取暖。该老人并非当地人,头脑智障,语言不清,身上无任何证件,也无法表述自己的家庭住址和家人情况。为考虑其安全和及时找到其家人,张娜娜通过中房村警民议事厅上传照片,将发现的情况报告给了镇派出所,并将走失老人带至中房村委会。中房村党总支第一书记余学文同志与村委干部一道,一边安抚老人,一边询问其他有效信息,并递上矿泉水,泡好方便面为其充饥。后经多方打听,最终为走失老人找到家人。

原来,走失老人郝某,系河北省沙河市柴关乡人,头脑智障,随侄儿在郎溪县新发润祥橡胶厂生活,前天夜里因迷路走失。当天上午十时许,在外找寻老人的侄儿及亲戚得知消息,立即赶至中房村委会,向村干部表示衷心的感谢,并将老人接回家。(张曙平)

秋收一线报道



当前正值秋收的关键时期,连日来,我县各地抢抓晴好天气抓紧水稻收割、晾晒,着力打好秋收攻坚战。

(余克俭 朱媛媛)

养老诈骗举报电话

·12337

·0551-62608919 (工作日工作时间)

·0551-62606571 (夜间和法定节假日)